



Podněty a připomínky

V souvislosti s připravovanými revizemi RVP spolupracuje Česká školní inspekce také s pověřenými pracovníky Národního ústavu pro vzdělávání, tak, aby případná administrativní náročnost plynoucí ze změn jednotlivých RVP byla pro

školy využívající systém InspIS ŠVP co nejmenší. Stejně tak **uvítá Česká školní inspekce veškeré podněty škol a školských zařízení týkající se systému InspIS ŠVP i náměty na jeho doplnění a další úpravy.**

Jakékoli další informace týkající se systému InspIS ŠVP a jeho vyu-

žitelnosti poskytne Česká školní inspekce po zaslání příslušného dotazu prostřednictvím systému InspIS HELPDESK (<https://helpdesk.csicr.cz>). Stejným způsobem je pak možné zasílat i **další náměty na doplnění či úpravy systému InspIS ŠVP.** ◀

| Zkušenosti škol - uživatelů systému InspIS ŠVP

Pro tento program jsme se rozhodli při revizi našeho ŠVP. Při přípravě revize jsme měli dvě možnosti. Buď ŠVP zpracovávat klasicky jako wordový dokument, což nám přišlo jako nejméně vhodné a složité. Druhou variantou bylo připravit si vlastní program. Pro vlastní práci se systémem InspIS ŠVP jsme ani nepotřebovali žádné zvláštní proškolení. Systém je poměrně intuitivní a dobře ovladatelný. Když přece jen nastal problém, tak InspIS HELPDESK fungoval výborně. Systém nám umožňuje poměrně jednoduše pracovat s naším obsáhlým ŠVP. Hlídá nám zachování všech nutných položek, pomáhá nám s párováním s RVP. Po uzavření dokumentu lze pak dál text znova duplikovat a pracovat v něm na opravách či dalších verzích, texty využít v dalších verzích a materiálech. Po relativně krátké tříleté zkušenosti mohu program doporučit i dalším školám.

Mgr. Jan Košárek
ředitel školy
Arcibiskupské gymnázium
v Kroměříži

Práci v systému InspIS - v modulu ŠVP jsem zahájil zhruba před rokem. Důvodem bylo transformování našich sedmi ŠVP do systému, který by umožnil revizi našich původních pro-

gramů, a to jak obsahovou, tak i formální, a zaručil soulad s platnou legislativou. Systém jsem se naučil ovládat sám. Z mého pohledu je přehledný a intuitivní. Modul ŠVP má dvě části - formulář a učební plán. Jednotlivé položky formuláře jsou jasně nadefinované. Moje zkušenost s jejich zpracováním je taková, že jejich vyplnění „leze trochu na nervy“. Musíte si vytvořit systém, jak jednotlivé kapitoly zpracovat a co bude jejich obsahem. Ve výsledné podobě jsem chtěl, aby ŠVP byl stručný, srozumitelný, relevantní a popisoval konkrétní výchovně-vzdělávací strategie školy. Jako metodik tvorby ŠVP jsem před zahájením přenosu našich ŠVP do systému InspIS proškolen pedagogický sbor a zadal jednotlivým učitelům a komisím úkoly k doplnění, revizím a editacím jednotlivých kapitol včetně osnov předmětů. Práce v učebním plánu vyžaduje mít zpracované učební osnovy (RVP výstup - ŠVP výstup - učivo), abyste věděli, z jakých oblastí RVP jste čerpali výstupy do vašich výstupů, jak na sebe mezipředmětově výstupy navazují, a podle toho nastavit hodinové dotace. I v této části je systém nastaven tak, že vás vede. Práce v systému umožňuje provádět logické kontroly. Systém nás informoval o úplnosti ŠVP a sdělil nám, na co jsme z RVP zapomněli. Osobně považuji systém za dob-

rého pomocníka při zpracování ŠVP. Umožnil nám vytvořit a podle potřeby revidovat, upravovat a aktualizovat ŠVP v souladu s platnou legislativou, tisknout nebo ukládat hotové ŠVP v různých formátech. Tedy mít stále aktuální ŠVP.

Ing. Jan Brom
zástupce ředitele
Střední škola zahradnická
a zemědělská Antonína Emanuela
Komerse Děčín - Libverda

V současné době vytváříme nový ŠVP pro obor Praktická sestra a opět jsme zvolili InspIS ŠVP. Vyhovuje nám z hlediska obsluhy, obsahuje RVP výstupy pro daný obor a hlavně kontroluje, zda byly všechny výstupy ve výuce pokryty. I v ostatních případech, např. průřezová témata, je k dispozici prostor pro text, takže díky tomu víte, co se vyplnit má. Kontrola také zobrazí využití hodiny. Dříve jsme ŠVP vytvářeli v papírové formě a nyní již děláme třetí ŠVP v elektronickém systému InspIS ŠVP a jsme spokojeni. V případě problémů je možnost se obrátit na ČŠI přes InspIS HELPDESK a velmi brzy přijde odpověď s postupem řešení.

Ing. Michal Mertl
Střední zdravotnická škola
a vyšší odborná škola
zdravotnická Plzeň